

# В

ШАГ

ВПЕРЕД?

Как правило, два раза в году у студентов бывает сессия. Редакция "Ф-Т" каждый раз с радостью использует эту возможность для открытия ночи постоянной рубрики "ИТОГИ СЕССИИ". Обсуждая длинный ряд важных людей, вот что рассказав наш корреспондент Александр Корчагин.

Провел еще один год в учебной жизни факультета. Пора реформ и шагов в учебу продолжается. Каждый год на славный физико-технический факультет приходит славно пополнение, не оставляющее без работы УЭК. И каждый год физтех величаво потерпелось прощелкает вперед никак и строгим. Правда и в этой иррациональной есть светлые пятна. Нельзя не гордиться тем, что после сорока четвертого места, что досталось нам от зимней сессии, после весенней мы стали призерами институтского соревнования / не забывайтесь особенно - это только третье место/. А призерами так потому, что благодаря приложенным усилиям, физтеху удалось понизить успеваемость меньше, чем в среднем по институту. И вообще, дорогие физтехи, не надо терять оптимизма, как не теряют его те 38 человек, что вышли из сессии с оулами. Причем, многие из этого дружного коллектива с завидным упорством до сих пор остаются в души преподавателей. Достаются. Может быть. Продолжая добрую традицию физтеха, наибольшего представительства в этой группе добились студенты первого и второго курсов / соответственно соответственно 21 и 14 человек/. Среди академических групп вне конкуренции группа Ф-150, именная 72%-ую успеваемость и семь неуспевавших студентов. Да, для многих физтехов кабинет замедлена стал таким же знакомым и близким, как родной дом. Так Александр Ф-151 хорошо познакомился с ним на почте несданным за весь год иностранного языка, студент той же группы Фролов, вообще, стал специалистом широкого профиля, получил четыре двойки, и теперь стоит вопрос об его отчислении. Регулярно, зимой и весной, заходят в распахнутые двери деканата студенты второго курса: Эванцов Ф-244, именщев Ф-245 и запасе два экзамена, Пургалова Ф-247 - сколько же, Бех Ф-248 и другие.

Редакция "Физико-техника" желает этой группе товарищей дальнейших успехов и счастья в личной жизни.

О старших курсах такого множества летних слез не скажешь. Имудренные и мудреные ошмыг, они с успехом проходят сессии и, как правило, выходят сухими из воды.

Стало неписанным законом то, что по учебе младшие курсы всегда являются эталонами по сравнению со стариками. Так было, так есть и так, очевидно, будет. Но, дорогие, первокурсники и второкурсники, этакиметесь на призывы бюро факультета, угрозы деканата и УЭК, напрячьтесь, в силу своих возможностей, и доведите до четвертого курса, когда на физтех придет другие младшие курсы - и вам уже не так будет угрожать.



Редакция "Физико-техника" всегда находилась в центре наиболее важных дел факультета. Сегодня таким делом становится создание студенческого Клуба физтеха. Редакция надеется, что разговор начатый в этом номере президентом студенческого Клуба А.Васильевым будет продолжен.

## НАЗВАЛСЯ ГРУЗДЕМ ...

Весной нынешнего года на привычном месте "Физико-техника" появились Орсские, яркие эскизы устройства студенческого клуба в Ю СК, выполненные студентами-архитекторами. Сначала разговор, споры, предложения они вызвали в Клубе появилось множество эскизов, энтузиастов и охваченных. Тогда начался путь от эскизов и идей к настоящему клубу. Пути нелегкий полон трудностей и препятствий.

**Препятствие первое. ПОМЕЩЕНИЕ.**  
Сменили у нас не 6-го - это подвал Ю студенческого корпуса. Тамно пробираясь туда среди гурд муосра и ослепки, видели мы угрюмые комнаты и зала, расписанные стены, слышали музыку и негромкие споры за чашкой кофе ...

**НО КТО РАЗРЕШИТ?** - вот в чем вопрос. Не сразу и не легко он решался. Боже не передать. Сегодня бюро НКМ, партбюро, комитет комсомола VIII, партийный комитет, администрация сказали свое веское "за". Поверили, что клуб необходим, что он будет, что энтузиаста нашего хватит не только на угворы и обещания. Так клуб обрел родные стены.

Но что это были за стены! На пути встала новая задача - РЕМОНТ.

Те, кто не сталкивался со стройкой и снабжением вряд ли поймут, что значит достать кирпич или цемент, доски или стекло, достать в разгар ремонтных работ в институте, когда на учете каждый гвоздь. И сюда нам помогли. Мы получили все необходимое. Даже диффузные эдакие материалы уже клут своего часа. Судите сами сколько нами проделано:

Готовы чертоты мсбам для клуба, делать которую будут на фирме "Авангард";  
получено "добро" торговых организаций на устройство "Контейнл-бара";  
заканано оамре современное электрическое оборудование для индивидуальных вечере; обдуманы, оговорены, найдены многие другие неслучи необходимые на су.

**Ну, а что нас ждет ВПЕРЕДИ?**  
Во-первых, нужно привести в порядок обетные сооружения - кое-где подштукатурить стены, сделать цементную стяжку пола.

Во-вторых, удовлетворить требования пожарн-технической инспекции по санузлам и электророборудованию.

В-третьих, окрасить стены помещения по рабочим эскизам (тем самым, оубежи и яркими).

В-четвертых, привести в порядок окна и двери.

Как видите, по материальной части работы не так уж много (каждый физтех-целиник подтвердит это), и скоро клуб мог бы начать жить. Доски объявлений клуба расветились бы афишами и объявлениями: дискотеки, танцевальные вечера, встречи с гостями, слайд-программы... Главное в клубе - САМОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ, возможность самим планировать и организовывать свой досуг - для большинства из нас это сегодня самое привлекательное и необходимое.

**ТАК ПОЧЕМУ ЭТОГО ЕЩЕ НЕТ?**  
Известно, - сказать еще не сделать. Это пол-вопроса. вторая его половина весьма тревожна: НЕ РАНО ЛИ МЫ ВЕРДИМСЯ ЗА КЛУБ? ПОЧЕМУ НЕ И САМОСТОЯТЕЛЬНОСТИ И САМОУПРАВЛЕНИЯ? Это серьезно. Наша привычка и раскание, и постоянный водкам из вне губит еще не родившийся клуб. Число первокурсников убывает, пропорционально росту притягивания, а охваченные так и остаются в стороне. Веру в необходимость сохранения охранили лишь энтузиасты.

У нас до сих пор нет четкого актива клуба, руководство меняется как в детском Каледоскопе. А это ведь не игрушка. Это серьезное, сложное дело. И нельзя провалить его оправдывая тем, что физтех стал не тот. Мы никогда не гугались трудностей, никогда не испугались. А безудержная наша (надеюсь временная) дезорганизованность и безответственность не делают счастья нашему факультету. И для того, чтобы не поглотило дотле твое, физтех, отбрось все свои мелкие личные "но", отдай энергию своему делу, к сожалению, потенциальную) НА ДЕЛО СОЗДАНИЯ КЛУБА И ТЫ НЕ ПОКАЛЕНЬ!



## ДЕЛО ЗА НАМИ

Недавно состоялось собрание членов клуба, которое сами себя быстро-быстро зачислили. Сейчас в списке нашего будущего клуба записано 40 фамилий. Это, вообще-то, не мало. Но если посмотреть на составный состав - преобладают студенты первых курсов, студентов же старших курсов почти нет. Неужели наш клуб, с которым так много и горячо спорили останется в стороне от физтехских дел?

Каких мне видится клуб. Это прежде всего наш физтеховский клуб, со своим веселым физтеховским музеем. Здесь будет конференц-зал и небывалый /30-40 чел./ мюзик-зал, зал для дискотеки и кафе, игровая. Здесь можно будет отдохнуть, повеселиться, привести с собой друзей и познакомиться с кем-нибудь. Сюда мы будем приводить самых дорогих гостей физтеха: академиков, крупных ученых, общественных деятелей и т.п.

Студенческие клубы у нас в стране растут, как грибы после дождя: Приволжье, Омск, Харьков, Глазго... В Свердловске пока ничего подобного не было и поэтому Свердловский ГК НКМ и администрация института всегда рады помочь нам в организации клуба. Дело за нами.

Создан орг.комитет в составе: Васильев А. - президент, Оменов И., Рябов И. Идей и идей очень много. Надо лишь претворять их в жизнь. Орг.комитет осязая конкурсы на лучший мюзик-зал и название клуба. Награда - ценный приз и почетное повышение членства в клубе. Предложения подавать до 15 ноября Олегу Игорю (Ф-440).

Павел В. член клуба.

